

ОБЩАРИННЫЙ ПРЯДУ

Президиум ВЦИСР одобрил инициативу ударников коммунистического труда, передовых предприятий и организаций города Москвы и Ленинграда, вступающих на трудовую кату и труд. 25-летие достижения ими выдающегося отношения к труду. Большинство предприятий и организаций обязались по успешно выполненным планам заданий в течение года произвести на одиннадцатой пятилетке в целом.

13 октября нынешнего года этому девизу исполняется четверть века. Она стало массовой школой коммунистического, трудового и нравственного воспитания советских людей.

Многие передовые предприятия и предприятия нашей области также включились в трудовое соревнование, посвященное значительной дате. Ряд городов коммунистического труда города Муром обратились к рабочим города с призывом принять помянутое социальное обязательство на 25 годовщину декада. Например, на завод «Радиотехника» в Муроме рабочие соревнуются по трудовым землям работы на три года. Инициативу на первом этапе поддержали в 113-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Обязательство приняты 14 человек, 10 человек, 30 рабочих советских профессий.

В Гусь-Хрустальном соревнование между передовыми ударными и коллективами коммунистического труда бригады А. Голубева и Г. Крыловой с хрустального завода им. 15-летия СССР в течение месяца отчитались трудовыми фактами на Уваровском заводе им. Н. Гаврилова. Александров

ском комбинате «Искон», Владимирских домотканцевской комбинате и производственном объединении «Текстиль». В областных, посвященных 25-летию движения за коммунистическое отношение к труду, участником соревнования выступают коллективы предприятий и организаций, производящих продукцию народного потребления и участвующих в качестве заводчан на выставках тех лет пятилетия к юбилейной дате—13 октября текущего года.

Президиум областного Совета профсоюзов одобрил инициативу профсоюзов производственных областей по разгруппированию социалистического соревнования в 25-летие движения за коммунистическое отношение к труду. Обязательство коллективов профсоюзов, программ предприятий и организаций реорганизовано совместно с хозяйственными руководителями по возможности обеспечить инициативу ударников и коммунистического труда, передовых предприятий и организаций городов Москвы и Ленинграда, а также нашей области, и принять меры по ее широкому распространению.

Обучаясь профессора, программы и заданиями предприятий обязаны создать условия для высокой производительности работы, усилить воспитание в каждом члене коллектива ответственности за судьбу страны и области, за получение дара, усилить воспитательную роль движения за коммунистическое отношение к труду, укрепить дисциплину, производственную дисциплину, формирование у работающих активной жизненной позиции.

С ПЕРВЫХ ДНЕЙ

Мезиновые торфоборончики в лес трудящихся области, включились в социалистическое соревнование по досрочному выполнению плановых заданий, решили трудиться по плану «Честь и слава — по труду!».

С первых дней начала сезона механизаторы предприятия трудятся на совесть, охвачены заботой. Там, где работают А. П. Уваров и А. В. Емельянов, работающие на второй производственном участке, выполняли

месячное задание 15 мая, днем ранее завершили его. А. Н. Голубев и четверть бригады производственного участка, Н. А. Антонов и коллектив бригады производственного участка. Не отстают от своих товарищей и рабочие, санитари на Уваровском. 16 мая завершили месячное задание бригады коллектива бригады И. И. Гаврилова и коллектив бригады на основе труда, квалификация Октябрьской Революции И. В. Фодотов с третьего производственного участка.

Р. ГОРДОВА.

Животноводство — ударный фронт

Спрешившие планы

Животноводы колхоза «Расцвет» оживо потрудились в первые четыре месяца нынешнего года. Скорости на валовую продукцию добились коллективы фермы, особенно молочно-товарной. Планируя по валовой продукции годовую программу против прошлогодней составила 249 килограммов.

Передовая доярка И. А. Кузнецова увеличила продуктивность своей дойки, получив 328 килограммов. Славно потрудились А. П. Белова и А. П. Кочеткова, переработавшие социальное обязательство.

Важнейшей формой соревнования стало задание доярки В. Ф.

Зайцева. На дмитриевской МТФ — Р. И. Воронина, Н. А. Кондаурова.

В результате успешной работы в течение года по плану вступил валовой доход молока за четыре месяца увеличили против плана почти на 108 тонн, на фуражную продукцию составила 249 килограммов.

Успешно справились новобранцы с производством и продажей мяса государству в первом квартале. Сверх плана реализовано от продукции на 38 тонн.

С. ПЛАВОВ.



Машинист торфоборонной машины второго производственного участка Гусевского торфопредприятия Виталий Петрович Грифонов первым на предприятии досрочно, 15 мая, за пять рабочих дней, выполнил свой личный майский план уборки торфа. 1160 тонн коряжничного торфа — личный вклад Виталия Петровича в выполнение плана на третьем году пятилетия.

15 мая механизаторы Гусевского торфопредприятия добились 3,2 тысячи тонн коряжничного торфа. За день сделано больше, чем за суточный план. По плану — две нормы выработаны на своих уборочных агрегатах машинист Николай Васильевич Сахаров, Александр Алексеевич Натвылов, Анатолий Андреевич Демидов, Евгений Владимирович Самоуслов, Иван Петрович Харунов и многие другие. По две — две с половиной нормы дали на фронтальной торфа машинист Анатолий Иванович Фролов, Анатолий Иванович Кривош.

В. КУРДЮМОВ.

БОРЮТСЯ ЗА ЭКОНОМИЮ

На заводе особо чистого кварцевого стекла проводится комплексная работа по экономии материальных и людских-энергетических ресурсов. Из это идет максимальные результаты. Так, например, первый квартал кварцевания обеспечено 600 тысяч килограммов стекла, что на 10 процентов превышает пятигодичный плановый. Лучших результатов по экономии добился коллектив второго и четвертого цехов. Активную помощь в этом производственном цехе оказывают народные контролеры.

Р. ГОРЛОВ, ветеран труда.

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Газета основана № 83 ВЕРНИК, 24 МАЯ 1983 ГОДА Цена 2 коп.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА — ВОСЬ И КАЖДОГО

Сегодня исполняется годовщина со дня майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, одобряющего Продовольственную программу СССР на период до 1990 года. За минувший год все трудящиеся нашей страны убедились, что осуществляемые меры по повышению уровня управления сельским хозяйством и весь агропромышленный комплекс, совершенствованию хозяйственного механизма и укреплению экономической устойчивости и самообеспечения в условиях рыночных отношений и союзах, всесторонняя забота об улучшении условий труда и быта сельских труженников создают благоприятные возможности для роста производства продовольствия и сырья, эффективного ведения хозяйства.

Повсеместно обсуждая задачи колхозов и совхозов, всех работников агропромышленного комплекса по лучшему использованию созданного на селе потенциала, ресурсов, направляемых государством на осуществление Продовольственной программы, обеспеченности на этой основе устойчивого увеличения объемов производства и продажи государству продуктов земледелия и животноводства, усиление их сохранности и переработки, вовлечение в оборот.

Партийные организации трудовых коллективов проявляют инициативу, строгий и транспарентный контроль своих вклад в осуществление Продовольственной программы, направляемой по увеличению восток материально-технических средств для сельского хозяйства, дополнительному привлечению в порядке шефской помощи сил, материалов, оборудования, запасных частей. Рассмотрены меры по усилению развития подсобных хозяйств предприятий и организаций.

Выполняя мероприятия, направленные на успешное realization решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, труженники села нашей области в пятилетку года организации провели зимнюю школу, лучше подготовились к весенней севу. Надой на фуражную голову в среднем по району увеличился по сравнению с предыдущим годом на 131 килограмм. Успешно завершено задание первого квартала по продаже государству молока в ясли. Почти все хозяйства, за исключением совхоза «Знамя труда» «Гусевский», имеют яслибровку в надох молока и за апрель.

Лучше других хозяйств работают над повышением производительности дойного стада коровы и овцы. В хозяйствах «Вперед», «Расцвет», им. Ленина. Но аграрии животноводческого колхоза «Искра Ленина» Кировского района здесь развращаются социалистическое соревнование за больше молока в лете-восточный период.

Более организованно и выносливо год начался и осенний сев. Под урожай 83 больше внесено органических удобрений. Более качественно посеяны ранние зерновые, повсеместно завершена посевка паровых. В свете требований ЦК КПСС промышленные предприятия города и района усиливают помощь сельскому хозяйству, производят подсобные сельскохозяйственные предприятия. Вместе с положительными моментами не видны сегодня, в годовщину майского Пленума ЦК КПСС, не видеть и серьезные недостатки в выполнении Продовольственной программы. Очень медленно перестраивают свою работу по реализации Продовольственной программы совхозы «Знамя Труда» и «Степновский». Засеяны площади в недостаточном количестве механизаторы и животноводы. Соперяются в этом году по сравнению с тем же периодом прошлого года производство молока в совхозе «Гусевский». Если правильно организовать хозяйства района органические и химические удобрения, их расхода проблема в семеноводстве, робко решать вопросы механизации трудоемких работ.

Промышленные предприятия следует больше проявлять инициативу в выполнении производственных программ, производств, создании собственной кормовой базы. В свете требований ЦК следует возложить ответственность за выполнение заданий, усиление контроля и проверки исполнения, в частности, в отношении выполнения плана и гражданских обязанностей, решенный партийный и правительственный. Повсеместное внимание партийных организаций и коопу выполнения мероприятий, направленных на реализацию Продовольственной программы, — залог успешной работы трудовых коллективов, каждого труженника города и района.

У СПИНАРНА работа сельскохозяйственного производства по труду зависит от механической службы предприятий. Хорошо спланированы и выполнены обязанности слесарь-механиков труда работников Ишанцевского сталепрокатного завода. Механики Ишанцевского завода Кудряков. Это спланированы высокой квалификацией.

На сменке: Л. И. Каврилов. Фото В. Коновалова.

